

# Театр рассказывает о Ленине

Четкий строй замер, равняясь на знамя. 15 дружин, 1.500 пионеров. Это школьники Калининского района пришли в гости к артистам Театра имени Ленинского комсомола на спектакль «Семья».

Секретарь райкома комсомола Игорь Лончинский и член районного штаба пионерской организации, методист Дома пионеров Людмила Александровна Кочешкова рассказали о том, как пионерские дружины готовятся к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Затем юные зрители услышали об истории спектакля. В антракте они встретились с артистом Виктором Бирцевым, исполняющим роль Володи Ульянова, интересовались тем, как он работал над такой ответственной ролью.

Недавно театр в 200-й раз показал спектакль «Семья», который рассказывает о юных годах Володи Ульянова, о начале его великого пути. Этот спектакль очень популярен среди молодежи. Не случайно школьники каждого района решили организовать на него свой культпоезд.

В театре уже побывали учащиеся школ Свердловского, Петербургского, Московского районов, юные художники. Перед спектаклем, в торжественной обстановке они рапор-

товали об успехах в подготовке к ленинским дням.

Лучшие октябрята вступили в пионеры, а галстуки им повязали коммунисты первых лет Советской власти. Они рассказали ребятам о встречах с Лениным. После этого наступает очередь артистов. Перед заинтересованными школьниками возникает живой образ Володи Ульянова, будущего вождя революции.

На снимке: школьники во время антракта беседуют с артистами театра, участниками спектакля «Семья» — Виктором Бирцевым (в центре) и Галиной Земировой (стоит).  
Фото В. Фомичева

